ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Гол издания 19-а

M 106 (3957)

ЧЕТВЕРГ. 28 мая 1970 года.

Пена 2 кол

XVI СЪЕЗД КОМСОМОЛА --

о молодость ми

26 мая в Кремлевском Дворие съездов открылся XVI съезд ВЛКСМ. На съезд из-брано 4695 делегатов — представителей 27-миллионного комсомола. Стоя, горячей ованией встречают делега-

ты и гости руководителей КПСС и Совет-

оправличенноства.

— примера открывает первый секретарь ЦК КСМ Е. М. Тяжельников.

Зал вносят красное знамя ВЛКСМ па-

мятные знамена ЦК РКП(б) и ЦК КПСС.

В работе съезда принимают участие представители 98 коммунистических союзов представители за возмунительных соизалисти-молодежи, демократических и социалисти-ческих молодежных организаций из 84 стран, делегации Всемирной федерации де-мократической молодежи и Международсоюза студентов.

Минутой молчания съезд почтул память славного сына нашей Родины, первого в мире космонавта, члена ЦК ВЛКСМ Ю. А. Гагарина.

точне формирования выборных органов съезда — презнанума, секретерната, редакционной и мандатной комиссий с огромным воодущевлением под бурные аплодисменты был избран почетный президнум в составе Политбюро ЦК КПСС. После формирования выборных органов

Единоглясно утверждается порядок ра-

Е. М. Тяжельников предоставляет словс Генеральному секретарю ЦК КПСС Леови ду Ильичу Брежневу. Делегаты и госта Ильичу Брежневу. Делегаты и гости тречают его стоя, горячей продолжитель-й овашией.

Тов. Л. И. Брежнев обращается к молодому поколению советской страны с яркой,

взволнованной речью.
С докладом «Отчет ЦК ВЛКСМ и задачн комсомола по воспитанию молодежи в духе ленинских заветов» выступил первый секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельников.

От имени комсомольцев, всей советской от имени комсомольнев, всеи советском молодежи он сердечно, искрение поблагодарил родную партию, ее Ленинский Центральный Комитет, Политбюро ЦК КПСС за большое доверие к Ленинскому комсомолу и заверил, что молодое поколение приложит все силы, энергию, чтобы с честью выполнить новые, ответственные задапроходит в знаменательное время. Советский народ, все передовое человечество торжественно встретили 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Для комсомола нет выше чести, нет почетней долга, подтверждать всей своей деятель право носить имя Ленина. деятельностью

право носить имя Ленина.

Оратор подчеркнул, что в отчетный период во всей своей работе комсоф руководствовался решениями XXIII съезда партим. последующих Пленумов ЦК КПСС, XV съезда ВЛКСМ. XVI съезд должен подвести итоги и глубоко провнализировать деятельность ВЛКСМ за отчетный периол, определить его основные задачи в строительстве коммунизма и коммунистическом воспитании молодежи.

питанни молодежи.
Тов. Е. М. Тяжельников отметил, что ос-новой коммунистического воспитания моло-дежи является ленинизм. Сегодия две трети комсомольнев изучают общественные науки в учебных заведениях. Около семи миллионов членов ВЛКСМ учатся в системе партийного и комсомольского политиро-

ещении. Идейная убежденность, партийная сть, классовая закалка особенно Идейная убежденность, партийная зрелость, классовая закалка особенно необлость, классовая закалка особенно необлость, классовая укомсомольщу, каждому молодому человеку сегодня, иогда нает ожествоенная идеологическая борьба между социализмом и капитализмом. Сегодня на съезде мы имеем все основания заявить, что идеологам империализма нечем утешить себя. Наша молодежь — идейно стойкай, политически закаленная, активная созидательная сила советского общества, беспредельно верна учению великого Ленина. Коммунистической партии. В докладе подчеркивалось, что для

на, коммунистическог партни.
В докладе подчеркивалось, что для ВЛКСМ мет сейчас дела более важного, чем обеспечение широкого и действенного участия комсомольских организаций, всех молодых, тружеников города и деревни в повышении эффективности общественного производства произволства.

производства. В докладе особое внимание было уделено участию комсомола в пальнейшем развитии сельскохозяйственного производства. Решения XXIII съсзда КПСС, мартовского (1965 г.) и последующих Пленумов ЦК определили главные направления политики партии в деревне. В отчетный период дея-

тельность комсомола и высоких и устойчивых темпов развития сельского хозянства, увеличению производства продуктов земледелия и животноводства на основе комплекства и животнова ной механизании и химизации производст-

ва, мелиорации земель.

Ленинский комсомол, заявил Е. М. Тя-жельников, советская молодежь единодушжельников, советская молодежь единодущно поздерживают внешнеполитическую деятельность ЦК КПСС и Советского правительства, направленную на решительную борьбу против империализма, на укреплемие мировой системы социализма, сплоченности и единства международного коммунистического движения, на поддержку на ционально-освободительного движения, на дальнейшее упрочение международных позний нашей страны.

ВЛЯКСМ — боевой отряд мирового молодежного коммунистического и демократического движения. В отчетный, пернод выдтосы международной деятельности посто-

тысяч работников, науки, культуры и искус-ства. Каждый второй комсомолец имеет высшее и среднее образование.

Неуклонно следовать за партией, сказал оратор, быть ее надежным помощником и боевым резервом, самоотверженно работать

оовым резервом, самоотверженно расотать нал претворением в жизнь се предначерта-ний — вот в чем видит смысл всей своей деятельности Ленниский комсомол. От имени комсомольцев, всей советской молодежи, заявил в заключение Е. М. Тя-жельников, XVI съезд ВЛКСМ выражает восхищение мудростью и делами Коммуни-стинский партии и деяворят. Пенниский стической партии и заверяет Ленинский Центральный Комитет, Политбюро ЦК КПСС: молодое поколение нашей Родины готово отдать все свои силы, а если потребуется, и жизнь борьбе за великое лении-ское дело.

Затем началось обсуждение доклада (TACC).

BAXTA HOBATOPOB

В ЮБИЛЕЙНОМ году значь-тельно улучшилась рациона-лизаторская работа в нашем тре-сте Сибионтажавтоматика. Возро-сло число рационализаторов, по-ЮБИЛЕПНОМ году значиданных ими предложении. В пер-вом квартале этого года мы полу-чили экономию за счет внедрения предложений 132 тысячи рублей, а то время как в прошлом году за этот же период — 55 тысяч руб-

гя. Для привлечения большего чиса в рабочих, инженеров и техни-в к творческой работе над со-ершенствовянием производства ы проводим ежегодные смотры мы проводим ежегодные смотры-конкурсы на лучшее предложение, конференции рационализиторов. Большинство новаторов нашего треста в честь 100-летия со дия рождения В. И. Ленина брало личные соцобязательства, с кого-рыми успешию справились. Радоствую весть мы получили в начале юбилейного года — по итогам четвертого квартала трес-ту присуждена третья премия

ту присуждена третья премия министерства и диплом за высо-кие показатели в рационализации

кие помазатель и и изобретательстве.
Каждый седьмой в тресте в прошлом году подал ночаторское предложение. Имиче мы взяли предложение предложение. Имиче мы взяли обязательство побиться, чтобы к концу пятилетки каждый цвестой стал рационализатором. Это реальный рубеж, вся сегодичиняя деятельность доказывает, что он

будет взят. будет взят. У нас немало рационализаторов с большим опытом работы. Лучшие из них уже в первом квартале этого года внесли солилиум сумму в копилку пятилетки. Мастер 5-го участка А. П. Кокарев подал 7 предложения с экономическим эффектом 120 тыся руб-

ческим эффектом 120 тысяе руб-лей, только одно предложение начальника производственного отдела В. Д. Питаде позволнаю сэкономить 5.5 тысячи рублей, и заких примеров достаточно. Изменение схемы обязыки элек-тромагинтных клапанов, предло-женное прорабом первого участ-ка В. П. Басановым, намного уп-ростило узел, позволнаю с эмоны-тить магериалы, трубы, приборы, кить материалы, трубы, приборы, удещевило монтаж объекта, кото-рый стал удобнее в эксплуатации. За счет этого сэкономлено 16 ты-сяч рублей. А группой рационализаторов

сяч рублен.
А группой рационализаторов
из Ангарского пуско-наладочного
управления под руководством ин-женера-наладчика В. Н. Аксенова женера-наладчика В. П. лаксепов-разработана схема втоматиче-ской загрузки смрья в гидролиз-ные аппараты, что удешевило ра-боты на 3.5 тысячи рублей. Но-вая схема упростила технологию, облегчила условия труда. Процесс с ручного управления переведен на автоматический, что высвобонескольких рабочих

Новаторы треста продолжают нинскую трудовую вахту до онца юбилейного года, пятилет-у они завершат новыми успехаленинскую ми в рационализации и изобрета-

СТРОИТЕЛЬСТВА

м. кожекин, инженер бриза

В ПАРТКОМЕ

вступая РЯДЫ B влксм

ПРОШУ принять меня в члены ВЛКСМ. Хочу быть полезной родине, народу, шагать в одном строю с комсомольцами». бакову в этот день тоже поздравляли товарищи. Комсомол дал ей Так написала в своем заявлении работница швейной фабрики Тать-Строганова

яна Строганова. В день, когда начал свою работу в Кремлевском Дворце съез-дов XVI съезд комсомола, более 200 молодых ангарчан — рабочих, школьников, студентов—вступили в ряды Ленинского комсомола.

Пополнение нашей комсомольской организации достойными ато доказательство того, что комсомол объединяет в своих рядах



НАВСТРЕЧУ выборам

Агитпункт избирательного участка № 39 находится при Ангарской швейной фабрике. Сюда приходят избиратели, проживаюмес. Сюда при минарской швенной фаориче. Сюда приходят избиратели, проживающие в 81-м квартале. Небольшая комната, на стенах вывешены списки. Уже на сегоняшний день около 500 избирателей проверили себя в этих списках. О работе агитпункта рассказывает его заведующий Иван Иванович Карпенко.

— Очень активно прошла встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Л. П. Тарановой. Проводим беселы с избирателями, ведем учет работы, проледанной агитаторами. Многие из них участвуют в работе агитаторы Н. Захарова, Н Тромова, В. Уварова, Т. Могер и М. Слинко. Е. Томичев (справа) проверяет в списках фамилии своих избирателей.

Фото А. ХАМЗИНА.



потоку — прочное РУСЛО

В строительстве жилых домов поточным методом у ангартави накоплен определенный опыт. Однако велостатки, выявленным какоплен определенный опыт. Однако велостатки, выявленным какоплен определенным партийного комитета — удучинть обеспечение техностической домументацией жилициюе строительства руководет выпоступравления не выполнены. Технологическая последовательноступривыодета работ смежимым и субподразными организациям не выдерживается (роки, предусмотренным сетемы графиям, срываются. Недельно-суточным тематические задиния всеми управлениями, участвующими в поточном строительстве, не выполняются систематические. Сроки комплектации по предусмотренным строительстве, не выполняются систематические задинами было в сборым железобетном же выполняются тоже Подовая рейка, лаги, столярные изделия завозятся наполняются.

Имеются случан скрытия простоев работ, бытует еще штур

Недостатки в поточном строительстве обсуждались на пос-ледием заседании парткома управления строительства. Партком обязал тт. Плавкима, Рыбаловича, Позыма до нюма определить яесь комплекс жилищиюго строительства на 1970 год, включае-мрго в поток, и дать перспективу зачеля на 1971 год.

Секретарям парторганизаций СМУ № 1, 4, 5, 7, МСУ-41 МСИ-78 и парткому УПП предложено на собраниях обсудить состояние дел на потоке.



- НА СУШЕ И НА МОРЕ

Зорко стерегуг сухопугные и морские рубежи нашей Родины пограничники. Днем и ночью, зи-мой и летом, в любую погоду они выполняют

свою нелегкую, по почетную задачу. На снимках: слева — пограпичные корабли в дозоре. Справа — на пограпичной заставе. Стар-

ший связист отличник боевой и подготовки комсомолец ефрейтор Миханл Мифо-деев поддерживает связь с нограничными наря-

ми. Фото П. Кузнецова и Н. Ключнева. Фотохроника ТАСС.

СЛУЖАТ на границе **ЛЕЙТЕНАНТЫ**

ОНИ СОВСЕМ молоды, им по но просто: отдал приказ, постапашей победы. Молодость не умежится, Теперь же, когда опи сает скрывать того, что у нее на мн стали командирами, убедились,
сердце. А на сердце у лейтенантов как трудно отвечать не только за
радость, от когорой светятся их сем, убедились, что отдать прилица. Еще бы: едут лейтенанты каз гораздо сложнее, чем выполза первой в жизни боевой наградой, когорой удостоены за мужество. бдительность, распорядителькость, за воинскую зрелость. Именно за это, в сущности, ласткот офицеру медаль, по металлу который уехал в отпуск, обстановкоторой написаны строгие слова; ка на заставе накалялась, опно
«За отличие в охраме гобудорст- нарушение границы следовало за которон написаны стротие слова, ка на заставе накалялась, одно «За отличие в охраме гобударст- нарушение границы следовало за венной границы СССР», Мы встре- другим, Лазучики, словно сгово-тили лейтенантов и познакоми- рившись, устроили молодому офи-лись с имми, когда они ехали в церу настоящий экзачен.

обдуманно.

Московское поправичное училище Валерий Ов — Гальченко и Ярыгии! — го-сянников два года прослужил сол- лос Валерия звучал высоко и рез-датом на границе. Застава, на ко. — Осветить местность, которой проходила его служба, Это было элементариое посапиньов два года прослужил сол- лос Валерия звучал высоко и рез-датом на границе. Застава, на ко. — Осветить местность. которой проходила его служба, Это было элементарное, по стоит в горах. Позорные тропы единственно правильное решение пролегли по кручам и ущельям, в сложнящейся ситуации. Свет На первых порах казалось, что он ракет заставит нарушителя при-пет вынесет и месяна; служба тре- жаться к земле, скует его дейст- бовала предельного напряжения вия, даст пограничникам плиссил. Но постепенно молодон орга-низм втягивался, привыкал к на-след и организовать поиск, пере-грузкам. Главное же, раскрывал- крыть нарушителю обратный путь-ся перед Валернем большой смысл Так рассуждал молодой коман-дела, которое он делал вместе с дир.

Однако все было спокойно и

солдатскую школу, ттравда, служ-ба его проходила не в горах, а на берегу моря. Своей суровостью и романтичностью солдатская жизнь полюбилась ему, и когда коман-дир спросил, не хочет ли он пой-ти учиться, чтобы стать офицером, Саща, не раздумывая, дал согла-сие.

венной границы СССР». Мы встретили лейтенантов и познакомились с ними, когда они ехали в церу настоящий вказмен,
штаб, где должно было состояться вручение наград.
Одного лейтенанта зовут Валерием Овсянинковым. Он высок,
пил телефон. По пзволюванному с
строен, быстр в движениях. У цедоверинвая улыбка.
Имя другого офицера — Александр Холодульников, Этот черноволос, застенчив, солуден или
так, по крайцей мере, старается
ствовала. Короткая, словно выствыглядеть. Говорит неторопливо,
взешивая каждое слово.
Офицерские мундиры они надели не по воле случая, не потому,
что после школь не попали в институты. На трудную, но по-своему прекрасную стезю офицера в комила в кабину газика, которыя
праницы и тот, и другой встали
обдуманно.

Мо котория приклушения
обращения в москраское
отрядом и соседями, лейтенант
рединия и тот, и другой встали
обдуманно.

Мо котория приклушения
обращания в москраское
отрядом и соседями, лейтенант
раницы и тот, и другой встали
обдуманно.

ла тихая, безявездная, густая тем-нота окугала солдат. — Гальченко и Ярыгин! — го-

предельного напряжения вия, даст пограничникам постепенно молодой орга- рать время, чтобы обнарягивался, привыкал к на- след и организовать поиск.

Холодульников тоже прошел казалось, напрасно они спутнули одатскую школу. Правда, служ- тишину этого глухого ночного а его проходила не в горах, а на часа, Но Овсянников не сомневался в правильности своего ре-шения. Подождав, пока первые огии догорят, и сделав минутную паузу, чтобы ввести лазутчиков в заблуждение, лейтенант распоря-дился вновь и беспрерывно давать ракеты. Расчет был верен. Нару-

второй и третий нарушители, все поняли, что дело не только в силе инерции. Главное состояло в том молодой офицер в сложной ой обстановке действовал

А ЛЕКСАНДР Холодульников сам начальник заставы. Благодаря бдительности и мастерству солдат, правильной организации службы и постоянной опоре на местное население вый попыт-ки дазуччиков нарушить границу

терпят неудачу.

— Вот что, товарищ лейтенант, говорит Холодульникову начальник отряда, напутствуя его пря ча заставу.

— Сам заназначении на заставу.— Сам запомин и другим при случае накажи: если хочешь держать границу, как говорят писатели, на креп-ком замке, дружи с местным на-селением, опирайся на дружинии-KOB. своими солдатами не поспеень, за всем не углядишь А у народа глаза зоркие, все ви-

Запомнял молодой офицер этот запомняя молодон офицер это совет комагидра. Став нау мнком заставы, он отводил работе
с дружининками не меньше винмания, чем работе с солдатами.
Газик лейтенанта можно часто
видеть в пограничных селах, на
фермах, на пастбищах. Появляфермах, на пастбищах. Появля-нотся вблизи границы геологи, Хо-лодульников спешит к ими, «Вы, товарищи, все равно что филиал нашей заставы. В случае чего— немедля сообщайте намэ, — гово-рит он, и геологи считают себя мобилизованными. Весной, когда колхозники выходят в поле, лейте-наит появляется в их полевом стане, беседует с ними.

П ОЗДНИМ вечером на пу прибежали двое парией.

— Нам начальника надо видеть, — сказали они дежурному.

— Дело срочное.

В пришедших ребятах Холо-дульников узнал рабочих буровой вышки Лейтенант встречался с вышки Лейтенант встречался с ними, беседовал, рассказывал о пограничной службе, о происках вражеских разведок, о патриоти-ческом долге каждого советского человека в меру сил оказывать пограничникам содействие в борь-

пограничными соделствие в обра-ее с врягом
— На начией вышке появился подозрительный человек, — сооб-щили ребеята. — Сейчас лет спать. Мы попросили товарища присмот-реть за ним, а сами к вим. Надо проверить.

Вместе с ребятами погранични-ки выехали на буровую и залер-жали «геолога», который после недолгих препирательств признал-ся, что в ту ночь собирался на-рушить государственную грани-Бдительность комсомольнев

ну. Бдительность комсомольности спутала карны лазутчика.

Н САМОП кромке родной советской земли приютились Саща, не раздумывая, дал согла- диплоя вновь и беспрерывно давать сие.

Два года назад пути их со- шитель, воспользовавшись темно- свою трудную, тревожную служной приехали, один с дипломом най бросок к граише. Тут-то его бу молодые офицеры — коммунитой — Алмаатинского Направили и обизружили пограничники: ласандр Холодульников Они, как и зучик не успел залечь. Поняв, их товарищи по оружию, сдела- дейгенантов на соселиие заставы что проиграл, ол остановился и товарищи по оружию, сдела- поднял руки. Иного выхода у не тобы и курсентов стать го не было.

Д ВА ГОЛА. Это так мало, поднял руки. Иного выхода у не тобы и курсентов стать го не было.

Первую победу можно было от тормителя но торжества во имя великой цели — офицерами, научиться, пожалуй, самому трудному в жизни делу— нести за счет того, что хорошо командовать и руководить людь- по сработала боевая внучка застами. Сперва казалось все предель- вы. Но когда была задержаны (АПН).

ПЕНИНСКИЙ призыв учиться коммунизму стал девизом всех поколений советской молодежи. Задача построения коммунистического общества в наши дни становится грандиознее и сложнее, в ее решении повышается роль комсомола и моло-

дежи.

Современный этап коммунистического строительства проходит в условиях научно-технической революции, технического перевооружения народного хозяйства. В борьбе за ускорение темпов научно-технического прогресса, научную организацию труда, развитие рационализации и изобретательства принимают самое активное участие и молодые специалисты.

КОММУНИЗМ возводить молодым

НА АНГАРСКОМ нефтехи- крекнига. Общественное конституру имическом комбинате сей рукторское бюро ИПЗ, в сосчас работает более 800 моло- тав которого входят молодых специалисты Ю. Югов. А. Панров и техников. Это достаточ- ков и другие, разработало работа час работает более 800 коло- тав которого входят молодые дых специалистов — инжене- специалисты Ю. Югов. А. Панров и техников. Это достаточ- ков и другие, разработало рано квалифицированные кадры, бочие чертежи по реконструкспособные решать производст- ции ряла установок, рассчитавенные задачи. Недавно состо- по опоры эстакад.

ялось отчетно-выборное собрамие молодых специалистов потукового завода в прошлом комбината. С докладами вы году провели по трем темам ступния изматьние молодых степами вы году провели по трем темам комониата. С докладами вы году провели по трем те: ступили начальник отдела ру- исследовательские работы. ководящих кадров комбината заводе товаров иародного Н. Д. Каргопольшев и замести- требления силами моло,

деятельности на комбин с вче- но четыре технологических рас-рашние выпускники вузов и чета, направленных на исполь-техникумов активно включи- зованине резервов производст-лись в творческую работу, со-вершенствуют вою квалифика- гическая схема получения бу-цию, участвуют в обществен- тилацетата. Перечень сде-ной жизни. За участие в вы- ланного молодежью можно бы-полнении тобилейных соцобята- до бы продолжить. полнении юбиленных соноовла- до оы продолжить. тельств 14 молодых специалы— 100 рационализаторских стов награжденым медвлями. В предложений с экономическим числе награжденных — мастер эффектом 67 тысяч рублей бы- В Дронов, начальник смены до подано молодыми специа- Ю. Матвеев, техник В. Черно- дистами комбината в прошлом другие

сованы курсы административ то и вовсе ничего не знают о ного руководства. Цель курсов — помоть молодым дразобрать си в сложных производственных вопросах, выработать в сеф серты настоящего руководители производственных вопросах, выработать в сеф серты настоящего руководители производственных водота комбината, начальных билата, с его исторней и завтыводств комбината, начальных билата, с его исторней и завтывыми специалистов обым интересными и поледными.

Многие молодые специалисты комбината — люди, облалающие творческой мыслы, работу с молодыми специалисты комбината — люди, облалающие творческой мыслы, работу с молодыми специалистов объемаждой пойска. Вместе с тами, относятся к ней как к опытными инженерами они в делу второстепенной важности составе творческих бригад решают сложные задачи, совершенствуют производство мособрани присутствовала е пра отчетном мособрани присутствовала е пра отчетном половна всех молодых специалистов комбината.

Т. ТАШКИНОВ, сотрудник газеты «Маяк».

шенствованием процесса гидро-

молодых Н. Д. Каргопольнев и замести-требления склами молодых тель председателя совета мо- специалистов подготовлена до- лодых специалистов исфтехим- кументация на пресс-формы комбината, кандидат техниче- для изготовления пяти видов ских наук И. М. Огоро-чик. изделий из плаетмасс. На за- С первых шагов воде полужоксования выполнедентельности на комбин. с вче- но четыре технологических рас-

году

ва и другие.
Перспективным планом работы с кадрами предусматривается качественное наменение
состава инженерно-технических ведены такие нифры: за проприховодящих кадров. Постепрактиков за счет повыщения листов (из 827 плюс более 200
ими образовательного уровня,
пазначения на их место вывидения на их место выизумов.

Другое направление — повышение квалификации ИТР
специалисты к научно-исследопускников институтов и техпускников институтов и техпускников институтов и техпускников институтов и техпикумов.

Другое направление — повышение квалификации ИТР
на различных курсах, семинапредприятий.

Несомненно, большая роль в
подготовке резсрва руководящих инженерио-технических инженерио-технических инженерио-технических инженерио-технических из собрании недостатков?

пеналистам. Инженеру, пусть Ответ дают выступления учаон вначале работает оператором, слесарем или на другом
рабочем месте, надо готовить стов не завоевал еще должной себя к месту руководителя, опуларности, — сказал член сучнъся быть им.
Осенью прошлого года по пибывние на комбинат мелоининиативе совета молодых дые специалисты долгое время специалистов комбината были не привлекаются к работе, а созданы курсы административто и вовсе ничего не знают о совете.
Подобные мысли высказал и

сотрудник газеты «Маяк»

время упущено

Х ОЧЕШЬ ЛИ ТЫ, ЧТОБЫ ТВОЙ ГОРОД УТОПАЛ В ЗЕЛЕ-ПИР: Ну кто же ответит отримательно на этот во-прос? А что ты сделял для этого? Сколько посадил деревьев в своем дворе, на улище? Как сберечь их? Вот тут не каждый найдет, что ответить. В подтверж-

деревьев в своем дворе, на улице? Как сберечь их? Вот тут не каждый найдет, что ответить. В подтверж-дение можно привести десятки фактов. Город давно поделен на участки, каждый из кото-рых закреплен за предприятием, организацией. До всех руководителей допедено решение 7-й сессии го-родского Совета депутатов трудящихся, в котором оп-ределено, какие работы должен выполнить каждый на своем участке: сколько высадить деревьев, кустарников, перекопать газонов. И руководители заверяют, что вы-полнят все положенное. Но, оказывается, слова и обе-щания у многих расходятся с делом. Из 75 организаций к выполнению решений 7-в сессии

налия у мибил расходятся с делом.

Из 75 организаций к выполнению решений 7-й сессии горсовета приступили только 15. Кто же? Это азотнотуковый завод нефтехимического комбината, за которым закреплен проспект Карла Маркса от улицы Школьной до улицы Чайковского. К работе коллектив приступил, но качество и темпы очень низкие.

Сделали посадку деревьев и кустарников по улице Глинки коллектив мехколонны № 30, по улице Круп-ской — завод товаров народного потребления, чо ули-ще Набережной — СМУ-6. Приводят в порядок сион территории школы. 12 тысяч деревьев в кварталах по-сажено коллективом ЖКУ нефтехимического комбината. Чего ждут все остальные?

Чего ждут все осгальные:

Швейная фабрика находится в самом центре города. На маленьком участке улицы Горького (от проспекта Карла Маркса до улицы Ворошилова) этому предприятию нужно перекопать и следать планировку газонов с посевом трав, высадить 1600 штук кустариика, устроить пешеходные дорожки, установить 4 скамейки и 15 ури. На один из пунктов не выполнен.

Улица имени Ольги Потаповой. Кому в городе не изэлина имени Ольги Потаповои, кому в городе не из-вестно это имя? Не перечесть домов, которые отделаны бригадой Ольги Потаповой. В память об этом челове-ке названа улица. Кажется, улица должна быть осо-бенно светлой, чистой, широкой, как и жизнь того, чье имя она носит. Но коллектив СМУ-1, за которым улица

закреплена, видимо, и дорогу сюда не знает. По рсей улице поломаи кустарник, валяются банки, битое стек-ло, бумага. Не видио зеленых газонов. И мало надеж-ды, что в этом голу мы их увидим.

Линь 26 мая приступил к работе НПЗ, пригласив учащихся из школ. Ясно, что ни о каких посадках уже не может быть и речи. И это на главной магистрали города — проспекте Карла Маркса.

В парке имени 10-летия Антарска должны работать 30 с лишним организаций. Отработали только коллек-тивы горгаза, Госстраха, трампарка, тостиницы «Си-бирь», ЖКУ нефтехимического комбината. В пятинцу, 22 мая, в парк было завезено 400 деревьев. Ни одно из них на 26 мая не было посажено. Можно сказать, что все 400 деревьев погибли.

из них на 26 мая не было посажено. Можно сказать, что все 400 деревьев погибли.

В прошедшую субботу редакция газеты совместно с городским отделом коммунального хозяйства организовала проверку. Никто, кроме школ, не использовал последние, благодатные для посадок весенине дни. Сейчас уже ясно, что время упущено.

Погибли хорошие саженцы, которые город получил в этом году из Кемеровской области. Выброшены на ветер государственные средства. Кто же понесет ответственность за это?

Н. БАРМАНОВА.

Н. БАРМАНОВА.

ПОБЫВАЙТЕ У нас в музее

В нашем музее экспонируется выставка детской дожественной школы. Представлено много тахудожественной школы. Представлено много талантливых рисунков, гравюр, лепка на глины, пластилина, чеканка по металлу. Особенно привлекают внимание работы Федоровой Тани. Петровой Ларнсы. Сергеева Толи, Андреевой Наташи, Орловой Иры. Прекрасны «Танцовщица» и «Голова девупки» Лойко Лизы.
Много работ по мотивам сказок А. С. Пушкина. Выставка отличная, и очень радует, что у нас столько детей, любящих искусство.

ВПИ- продолжает

ВНИМАНИЕ!

Наш музей посещают не только ангарчане. Вот, например, студенты из города Томска пишут: «Очень благодарны вам, дети, за радость, кото-рую вы лоставили нам своили чудесными рабо-тами, в них столько музыки, цвета, звона и теп-

Выставка художественной школы будет работать до 31 мая. Желательно, чтобы с ней познакомились все школьни

Л. МАКАРОВА, смотритель музея.

• ФОТОРЕПОРТАЖ

ПОСЛЕДНИЙ 3BOHOK

ля, Спицын Витя, Щед- готовил к трудному жиз-ров Коля, Сосновская нениому пути

школы, просят не забывать их.

Выпускинков поздравили и пожелали им успехов в учебе и трубенко и комсорг вальса «Школьные гопиколы Таня Шипицына.
Затем выступали учителя и выпускинки. Их тормественная линейслова проинкиуты теплока закончилась. Никогда
той и благодарностью, пе забудут выпускинки последний школьный зво-

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! Начинается речь, напоминая о пройспециальный выпуск для достью для и выпускники. Их Торжественная линейвас, десятиклассники!
Такими несколько необиданными словами началась линейка в школе
неры, в ряды комсомола, нем твоим позволь смирение ребят стояли лирейн тобященняя посдостью и печалью.

И о звонке, который рению преклонить колрению преклонить колрению преклонить колрению преклонить колречь в пионеры, в ряды комсомола, нем твоим позволь смирение пребят стояли лигодия в последний раз!

закончилае. Никогда
но багодарностью, не забудут выпускники
последний инольный звонок.

На снимках: внизу —

нок.

На снима

ля, Спицыи оитя, Iдеа-готовил к грудному жиз-ров Коля, Сосновская ненному пути. Таня и другне. Первоклассники позд-звенит звопок... Послеа-равляют старших това- ний школьный звонок, рищей с окончанием Выпускники окружают школьы, просят не забы-своих настапников, да-

- НАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ -

ЮНОСТЬ ТОРОПИТ

23 мая для десятиклассняков средней школы № 30 прозвенел последний звонок. С памятным праздником последнего звонка поздравляют

нел последний звонок.

С памятным праздником последнего звонка поздравляют собравшихся директор школы Н. Д. Беломестнова, завучя Л. Г. Богданова и Г. И. Яковлева, учителя выпускных классов Л. В. Никитина и Р. С. Теренина. Все они мелают выпускникам успехов в сдаче предстоящих зкламенов.

С теплыми напутственными словами обращаются к выпускникам ребята из девятых классов Баранюков Павел и Гизбрект Виктор. Ученица 10 <Бъ класса, секретарь комитета комсомола школы Надежда Сыч сказала:

— Всем лучним, что в нас есть, мы обязаны школе, учителям, вложившим в нас частицу своего сердца. Трудно словами выразить всю благодарность нешим учителям Людмиле Георгиовие Богдановой, Надежде Дмитриевие Беломестновой, Наталье Максимовне Листвиной, Галине Ивановне Яковлевой, Кириллу Алексевичу Родионову и другим за их труд, за их любовь к нам, за все доброс.

Звонко раздаются в тишине актового зала голосе ребят — это первоклассники приветствуют своих старших товарищей. И. наконец, последняя торжественная церемония — прощание со школой; пара за парой, выпуский с первоклассником, проходят ребята по всем трем этажам родной школьми звонок. А через месяц мы навсегда распрощаемся со своей школой. Нелегко расставаться с учителями, с друзьями, с ребятами, с реобтами, с реобтами с которыми проучилають вместе ресть дет. Но кность

жонок. А через месяц мы навсегда распрощаемся со своей школой. Нелегко расставаться с учителями, с друзьями, с ре-бятами, с которыми проучились вместе десять лет. Но юность торопит нас в дорогу...» Л. ВЕРНОМУДРОВА, внештатный корреспондент.





ВСТРЕЧА С РОДИТЕЛЯМИ БУДУЩИХ ПЕРВОКЛАССНИКОВ

Впервые школя № 38 провела собрание-встрему что в школу прилут дети из детских учреждений, терес к школе, зависит весь последующий про-ем выступлении учительница первого класса премуждами будущих первоклассинков за три гле они уже пройдут подготовительный класс, цесс обучения. Вот почему так важно не упус- Н. И. Ковяленко, не промужданий первок по оставщиеся тру месяца уделить на собрание была приглашена воспитатель не объемие объемие выступлении шректор которые не посещали детсяды, должны сейчас детям как можно больше внимания. Первоков объемие объемие объемие объемие внимания. Первоков объемие об



имени н. охлопкова

119 ЛЕТ назад родился Иркутский драматический тевтр, но он заявил о себе 6 мая 1852 года спектаклем бессмертной комедин А. С. Грибоедова «Горе от ума». В начале 1900 годов в Иркутском театре увидели свет пьесы М. Горького «Мещане», «На дне», инсценировка «Фома Горзеев», поставленные режиссером Марджановым. Неоднократно в эти годы театр становился местом политической лемонстрации.

В двадиатые годы (после освобождения города от интервентов и белогвардейней) в театре шли пьесы «Шторм» Биль-Белоцерковского, «Любовь Яровая» К. Тренева, «Бронепоезд» В. Иванова и другие пьесы советских драматургов.

советских драматургов.
Большим событием в жизни города был спейтакль «Мистерия Буфф» В. Маяковского, поставленный тогда еще молодым режиссером Н П. Охлопковым.

еще молодым режиссером и 11. Охлопковым.

В последующие годы в советских спектаклях актеры создавали образы борнов за лобеду революции, пламенных патриотов, вдожновенных тружеников, борющикся за социалистическое переустройство страны: «Мой друг», «Аристократы» И. Погодина.

Значительной работой театра в 1952 году была постановка пьесы «Канун грозы» иркутского драматурга П. Г. Маляревского, посвященная Ленским событиям 1912 года. Пьеса эта, созданняя в тесном содружестве колдективом театра была хоронно принята зарителятода. Посса эта, колданная в тесном содружестве с коллективом театра, была корошо принята эритслями. Дань общественности — присвоение П. Г. Маляревскому и группе актеров звания лауреатов Государственной премии СССР.

протяжении всех лет театр не боялся работу неопубликованные произведения. Замечательная пьеса А. Н. Афиногенова «Мать своих детей», «Великий государь» В. Соловьева, «Рембрандт» Д. Келрина и другие произведения впервые получили сценическую мизы, на произведения станования в предведения произведения в предведения произведения в предведения получили сценическую мизыь на произведения предведения предве

и другие произведения впервые получили сценичскую жизиь на иркутской сцене.
Пъесы классического и западного репертуара — «Борис Голунов» Пушкина, «Маскарад» Лермоитова, «Три сестры», «Лядя Ваня», «Чайка» Чехова, «Укрощение строптивой», «Отслло», «Рочео и Джульетта», «Гамлет» Шекспира, «Лон Карлос» Шиллера и другие—помогали коллективу формировать творческий вкус, находить интересную трактовку образов, глубоко раскрывать их идейное содержание.

Из советского современного репертуара большим ус-

ндейное содержание.

Из советского современного репертуара большим успехом у эрителей пользовались пьесы «Иван Рыбаков»
В. Гусева, «От шедрости сердца» иркутского драматурга Б. Левантовской «Персональное дело» А. Штейна, «Чти отна своего» В. Лаврентьева, «Четыре крестана солнце» А Делендика и другие.

Начиная с 1943 года, театр очень много гастролировал: четыре гастрольные поездин на Дальний Восток
(Хабаровск. Биробиджан, Комсомольск-на-Амуре, Советская Гавань), дважды — в Кузбасс, Новокузиецк,
в Челябинск, Магнитогорск и ряз других городов.
В 1957 году театр был на гастролях в Москве.
Гастроли являлись для театра всегда серьезным и

ответственным экзаменом на творческую эрелость кол-лектива, они давали большой материал для раздумий и размышлений и обязывали театр еще требовательней относиться к своей работе. В ТОРОГО июня театр начинает свои гастроли в Ангарске. Это не просто выезды отдельных спек-таклей, это серьеаный и ответственный творческий от-чет всего коллектива, это показ работы театра за пос-

тревогу и в то же время питают надеждой и радостью на дружеские интересные встречи не только на спек-таклях, но и в цехах заводов, на предприятиях, в учре-

За пернод гастролей вы познакомитесь с нашим кол-

За пернод гастролей вы познакомитесь с нашим коллективом.
За последнее время от очень обновился. Сейчас в состате труппы народные артисты РСФСР Г. А. Крамова, А. П. Тишин, касауженный работных культуры РСФСР А. Н. Руккер.
Не одын десяток жет в театре работают тазантивые актеры В. К. Венгер, К. Н. Мымьянкова, б. К. Бореме, К. Рыбакова, Ю. В. Учет работают в датре обытыме, с т. Кореме, к. Рыбакова, Ю. В. Учет работают в датре обытыме, очень интересные актеры. Л. И. Вронская, И. Н. Климов, Т. Д. Горбунцова, Г. А. Карпей, В. В. Коробов и другие.
Молодые актеры, закочнившие Ирмугское училище и заявышие прочное положение в театре: Т. Памаскок, З. Алексева, С. Левина, Г. Байнакцияна, В. Жуков, Ю. Печенкии. Интересны и совсем юмые актерм, в прошлом голу пришедие в театр после училище, — В. Алексеева, Г. Марченко, Л. Хулаш, Г. Шипумов, Б. Деркач, Е. Мазуревко.

В этом сезоне связали свою творческую судьбу с вркутским театром новые товарищи: Л. Т. Слабувова. А. З. Берман, Ю. С. Кустов. Ю. М., Красик, Ю. М., Мелентьев, О. Е. Журбии. Е. П. Павловский.

пынешние гастроли в Ангарске мы открываем пьесой лауреата Ленинской премии Н. Погодина «Кремлевские куранты». Роль Ленина исполняет артист В. П. Егунов, Забелина — заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР А. Н. Терентьев, Дзержинского — артист Ю. М. Мелентьев, нищенки — народная артистка РСФСР Г. А. Крамова, часовщика — И. Н. Климов, режиссер спектакля — заслуженный деятель искусств Киргизской ССР М. М. Рогачев, художник — Н. Г. Патрикеев.

О стойкости, мужестве наших люзей по стойкости по стойко

О стоймости, мужестве наших людей во время Отечественной войны расскажет вам пьеса «Русские люди» К. Симонова. Вы увидите пьесу Ю. Чепурина, посвященную людям села, «Мое сердце с тобой». Она рассказывает о тех, кто кормит нас, отдевая свой труд, разум и сердце земле. Пьеса написана с глубокой думой о жизни.

Мы познакомим вас с комедией молодого иркутско-го драматурга А. Вампилова «Старший сын». Сейчас 974 пьеса широко идет в театрах страны, но первую сценическую жизнь она получила на иркутской сшече. Главную роль в этом спектакле исполняет народный артист РСФСР А. П. Тишин.

О любви польской девушки и русского студента по-вествует пьеса «Варшавская мелодия» Л. Зориня. В этой пьесе заняты всего два человека. Гелену играет артистка К. И. Мыльникова, Виктора — артист В. К. Венгер. Из классики представляет интерес «Обыкновенняя ис-



тория» И. Гончарова (ипспенировка В. Розова). Она развенчивает адуевшину, голый практицизм, показывает, как жестоко и страшно подавляется самое прекрасное в человеке — его внутренний духовный мир, как уничтожается все возвышенное, светлое.

З АДАЧА театра состоит в том, чтобы помочь эрителю разобраться в сложных, иногда трудно позрешаемых вопросах. Новая пьеса театра «А поездидет» А. Азарха расскажет вам о людях честных, хороших, прошедших трудный жизненный путь, но потерявших самое главное и дорогое в жизни.

Для самых маленьких мы покажем «Сказку о рыба-

Пля самых маленьких мы покажем «Сказку о рыба-е и рыбке» А. Пушкина. В Ангарске мы выпустим премьеру пьесы Л. Жухо-В Антариск мы выпустим премверу пьесы 71. Жухо-вникого «Справедливость — мое ремесло». Эта пьеса о том, как важно человеку на каком-то этапе своего жиз-ненного пути остановиться и оглянуться на содеят-ное, проверить, до конца ли ты честно жил, всегда ли был справедлив и принципиален, не шел ли на компро-миссы со своей совестью.

мисов со сообн совсетью.

Дорогие друзья, гастроли паши продлятся в Ангарске месяц. За это время вы увидите девять наших спектаклей. Мы с волнением ждем встречи с вами и будем стремиться к тому, чтобы спектакли наши принесли вам радость, оказались достойными замечательных дел вам радость, оказ свершаемых вами.

Р. КУРБАТОВА.

заведующая литчастью Иркутского драматическог

На снимке: мизансцена из спектакли «Мое сердце с тобой». Мефольев — артист В. Егунов, Глаша—артистка Э. Алексева.

НЗВЕЩЕНИЕ

29 мая 1970 года в 17 часов в парте
вабинете ГК КПСС проводится зассдание активи Ангарского горсовета обшсства охрамы природы. Приглашаютси предсагатели первичных организаций ВООП, общественные инспекторы,
активисты ВООП и все члены городского совета ВООП.
Презилирим Ангарского сородского
совета ВООП.

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЯ ОТДЕЛЕНИЯ ЖУРНАЛИСТИКИ

Экзамены по журналистики проводятся: на первом курсе — 2 июня в здании редакции с 17 часов, на втором — 1 июня там же с 18 часов. Дирекция университета марксизма-ленинизма.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

28 мая, ЧЕТВЕРГ
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
Новости.
Для школьников, «Веселью

78 мая, ЧЕТВЕРГ
15.55 — ПОКРАЗЫВАЕТ МОСКВА.
16:00 — Новости.
16:15 — Для школьников, «Веселые старты».
17:40 — Плет Юрий Гуляев.
18:30 — В Пистоленко «Бегут дороги».
18:30 — В Пистоленко «Бегут дороги».
48-стреча и расставание».
20:00 — В эфире—молодость. «А ну-ка. девушки!».
21:00 — В Ардаматский. «Я—11-17».

I». В. Ардаматский, «Я—II-17» онный фильм 3-я серия. ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

22.00 — Телевизионная пинорама. 22.15 — ЦНТИ предлагает.

22.30 - Концертный вал. 23.10 — С телетийпной делты ТАСС.

00.25 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА Первенство СССР по футболу ЦСКА — «Зенит» (Ленипград).

Потеряла ь собака, яяйка, черная шея и живот белые, кличка «Лап-ка», возрат 1 год. Нашединго пропу сообщить по алресу: квартал 78, дом 12, кв. 53 за вознаграждение.

ГАСТРОЛИ

ИРКУТСКОГО ДРАМАТНЧЕСКОГО ТЕАТРА ям. Н. П. ОХЛОПКОВА ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НЕФТЕХИМИКОВ СО 2 по 15 июня 1970 года

мая, вторянх Н. Погодин КРЕМЛЕВСКИЕ КУРАНТЫ. ронческая драма в трех действиях.

а мая, среда в мая, понедельник 10 мая, среда 13 мая, суббота 15 мая, понедельник А. Вампилов

ломая, понедельняк

А. Вамп

— СТАРШИЙ СЫН.

Комедия в двух действиях.

НО. Чепурия.
— МОЕ СЕРДЦЕ С ТОБОЯ.

Прима в двух актах.

А. Азарх

— А ПОЕЗД ИДЕТ... Лирическая драма в двух актах. 6 мая, суббота 14 мая, воскресенье (вечер)

— ВАРШАВСКАЯ МЕЛОДИЯ Пьеса в двух актах,

7 мая, воскресенье (утро) 14 мая, воскресенье (утро) А. Пушкин — СКАЗКА О РЫБАКЕ И РЫБКЕ.

7 мая, воскресенье (вечер)

И. Гончаров

ОБЫКНОВЕННАЯ ИСТОРИЯ.
Инсценировка В. Розова в трех действиях.

12 мая, пятпица

— РУССКИЕ ЛЮДИ.
Пьеса в двух вктах.
Изчало спектаклей: вневлых — в 10 часов. вечерних — в 19 час, 30 мяя Принимаются заявки ва коллективные посещения.

кино

«ГРЕНАДА» — Растрепавный воро-бей. 10. Пусть говорят. 11, 13, 15, 17, 19, 21.

«МНР» — Утро долгого дня. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.

КЛУБ ПОС. КИРОВА — Адам и Хе в. 19-15, 21.

«ЮНОСТБ» — Зал «Луч» — Короли регенты и шуты. 9-30, 11-30, 13-30, 15-30 17-30, 19-30, 21-30 (удляненный). Зал Вбосков» — Русалочка. 10, 11. Цветы запоздалые. 12, 14, 16, 18, 20, 22.

«АНГАРА» — Белое солице пустыкя 7-30, 19-10, 21.

«ОКТЯБРЬ» — Адмирая Нахимов. 10 12, 14, 20. Кремлевские куравты. 16, 18 21-40.

«ПИОНЕР» — Пассажир с «Экрато-а». 9-40, 11-20, 13, 14-40. Минувшис им. 16-29, 18-15, 20-10, 22. Малый зал - На граниш жизии, 16, 19. Не ав-удь, Станци» Луговая, 17, 20, 21-40.

«ПОБЕДА» — Подростия (2 серия) Лети до 15 лет не допускаются. 10 12-45, 15-30, 18-15, 21.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Речные пира ы. 16. Комедианты (2 серии), 17, 20.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Фаифан-Тюльпан (детя до 16 лет не допускаются) 10, 11-85, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-8(удлиненный — Письма домой).

Кинотентру «Комсомолец» требуется омощник инноменания

Кинотеатру «Юность» требуется ви

Утерянный больпячный лист № 044724 считать ведействательным. (433)

Винманию охотников и рыбо-TOBOR!

Ангарское общество охотников и

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Комиссионный магазин по продень оценки - среда. (593)

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

АНГАРСКИЙ ЗАВОД ГИПСОВЫХ ИЗДЕЛИЙ — грузчиков АНГАРСКИЙ ЗАВОД ГИПСОВЫХ ИЗДЕЛИЙ — грузчиков (мужчин) в транспортный цех (оплата труда сдельная, в пределах 140—180 рублей), мастеров транспортного цеха, слесарей-мекаников по ремонту оборудования, мотористов-станочников по дереву, слесарей-сантехников, токаря-расточника 5 разряда, уборщиц, подсобного рабочего, инженера-технолога или техника-техниколога по обработке природных камней и их добыче, инженера в конструкторское бюро, растарщиков (мужчин), слесарей КИП, электромонтеров. Одиноким предоставляется место в общежитии.

Обращаться по телефону 7-34-46, отдел кадров (проезд трамваем № 1 до остановки «Гипсовый завол»). (221)

Обращаться в отдел кадров по телефону 2-44-81, дополнительные: 3-57, 5-72, ежедневно с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскре-сенья. (396)

ИРКУТСКАЯ ТЭЦ-10 — газо-электросваршиков, шоферов 1—2 классов, слесарей: плотников, ка-менщиков, бетонщиков, изолиров-шиков, стрелков в охрану.

Ангарский электромеханический завод на постоянную и времен-ную работу — слесарей по ме-техтивной поремонту техтиров, слесарей по ремонту техтиров, слесарей по ремонту техтиров, слесарей по ремонту техтиров, слесарей по ремонту техтиров в слесарей по ремонту по в слесарей нологического оборудования, слеч сарей-инструментальшиков, ладчиков, плотников-упаковщиков, грузчиков - электрокарщиков, трактористов, шоферов.

Обращаться в отдел кадров, те-ГОСБАНК — инжассатора, кас-сира в телеграфиста. лефов 7-62-65 (проезд трамвания Му 1, 3 до остановки «Электроха-(450) волокая»).

Адрес я телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, авм. редактора, отдел партийной жизиа — 2-21-37, ответственный секретярь в общественная примывая — 9-45-90, отдел промышленности—2-45-83, отдел культуры я быта, янформации и телетайнная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений—9-45-91, выпускающий я корректоры в типографии—2-20-68